

2026/2/2 下午 09:49:11

紐西蘭奧克蘭臺灣基督長老教會中文班 2020 結業典禮暨成果發表會

#紐西蘭 #長老教會 #中文班 #結業典禮

奧克蘭臺灣基督長老教會中文班

活動時間：2020-11-27

奧克蘭東區長老教會中文班 2020 結業典禮 教學成果豐碩

今年全球各地都受到COVID-19肺炎疫情的影響，有不少學校被迫停課或改變學生的學習方式，紐西蘭當然也无法倖免於難，特別是在人口密集的奧克蘭地區。

奧克蘭臺灣基督長老教會中文班為配合紐西蘭政府的防疫規定，也就是全國學生必須居家防疫，因此師生只能停課在家，無法進行實體的教學與學習。中文班為了讓學生的中文學習不受影響，全體教師在停課不停學的共識之下，立即協力合作建立各班級的聯繫網絡，全面採用遠距線上教學，以延續學生的中文學習。

師生雙方的軟硬體設備都要在短時間之內備齊，再加上數位化教學的備課，教學方式不同以往而讓教師們備感壓力。不過在實際上線教學後，學生與家長們的反應出奇的熱烈，一致認為這種教與學的全新體驗，讓中文的學習更加生動有趣。教師們也因此有了自信與動力，今年共有4位教師完成了僑委會主辦的「2020華文教師線上遠距研習班」，並順利拿到結業證書，將研習所學應用在教學上，造福學生。

今年年終期末的結業成果發表會於11月27日舉行，在校方與教師們積極的準備下，節目有了更多元的呈現，特別是在遠距教學的親子共學成果上。今年總共有7個班級，8個表演節目，包含手語表演、兒歌唱跳、童謠背誦、繞口令表演、中文自我介紹、唐詩與新詩朗誦、中文歌曲演唱……等節目。教師、學生與家長們皆卯足全力，將一年來的學習成果在舞台上盡力展現。每個節目各有特色，5歲基礎班更安排家長與學童一起上臺表演童謠說跳，親子精采的賣力演出，讓會場內的掌聲與笑聲不斷。

今年也是教會中文班豐收的一年，除表演節目外，學生們踴躍的對外參加各種比賽。為了獎勵學生的積極與努力，在典禮中特別表揚了參加「紐西蘭2020年硬筆字比賽」、「2020年第一屆口說爭霸賽」這2項比賽所有參賽與得獎的學生。不論是否得獎，只要願意參與並努力認真的準備，都值得讚許與鼓勵。

教會中文班的辦學有口皆碑，每年的結業典禮都會邀請下一年度的新生與家長到現場觀禮同歡，今年有家長與學生近20人到場，希望在簡體字文化四處可見的今天，能以生動多元的學習環境與教學，吸引更多人學習真正富含中華文化內涵的正體字。結業典禮在會後的點心交誼時間後，畫下完美的句點，大家盡興而歸，期待明年再見！

2026/2/2 下午 09:49:11

紐西蘭奧克蘭臺灣基督長老教會中文班 2020 結業典禮暨成果發表會

#紐西蘭 #長老教會 #中文班 #結業典禮

奧克蘭臺灣基督長老教會中文班

活動時間：2020-11-27



表揚參加「口說爭霸賽」成績優異的團體與個人

2026/2/2 下午 09:49:11

紐西蘭奧克蘭臺灣基督長老教會中文班 2020 結業典禮暨成果發表會

#紐西蘭 #長老教會 #中文班 #結業典禮

奧克蘭臺灣基督長老教會中文班

活動時間：2020-11-27



表揚參加「硬筆字比賽」入圍的學生

2026/2/2 下午 09:49:11

紐西蘭奧克蘭臺灣基督長老教會中文班 2020 結業典禮暨成果發表會

#紐西蘭 #長老教會 #中文班 #結業典禮

奧克蘭臺灣基督長老教會中文班

活動時間：2020-11-27



5歲基礎班親子共學的表演



學生用手語表演感謝親恩與師恩